

Kleencut ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!
NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓濱培元中學校友會新屆就職 蔡懷強承諾恪守宗旨承先啟後



圖片說明：上排小圖左至右依次為蔡錫麟、許群策、蔡懷強、吳良煜、許振華、黃秀娥、黃秀珠和蔡波玲。第二排左圖為蔡錫麟（中）見證許群策（右）和蔡懷強（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。下排左圖為致謝蔡錫麟的儀式；右圖為全體新屆職員與嘉賓的合影。
<報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲律賓濱培元中學校友會於十二月十二日週五晚八時，假世紀海鮮酒家隆重慶祝成立二十三週年，並舉行第十二屆理事就職典禮暨聯歡晚會。現場群賢畢至，新舊理事與校友歡聚一堂，場面溫馨熱烈。

典禮在副財政黃秀珠帶領的感恩禱告中揭開序幕。大會主席、名譽理事長許群策首先致辭。許群策以卸任理事長身分感謝全體校友的信任與支持，讓其任內能與團隊共同推動會務，服務校友、回饋母校。他強調，校友會的力量源自每一位願意付出的校友，無論是參與活動或默默支持，均是會務順利推展的關鍵。他誠摯感謝所有夥伴的協助與鼓勵，並將責任交予新屆團隊，深信其熱情與能力能讓校友會延續發展、

再創佳績。許群策表示：「培元是我們共同的母校，校友會則是凝聚我們的家。期待大家繼續攜手，讓校友情誼與服務精神薪火相傳。」

隨後，在監督員、名譽理事長蔡錫麟見證下，新任理事會進行莊嚴宣誓，並舉行移交印信。監督員蔡錫麟亦隨後予以訓勉。

在就職演說中，新任理事長蔡懷強對校友的信任與支持表達衷心感謝，並向上一屆理事團隊致上崇高敬意。他肯定前屆理事會在國內外局勢快速變化下，仍能克服挑戰，持續推動校友交流、公益活動及母校支援等計畫，成果卓著，他指出：「不僅維繫了校友會的運作，更守護了校友之間的感情、傳承了培元的精神」。他形容就職典禮是「延

續母校情懷、凝聚校友力量的新起點」，並回憶在培元中學度過的青春歲月，指出母校賦予學子的不僅是知識，更是堅韌品格與追求卓越的精神，如同燈塔照亮人生前路。蔡懷強強調，校友會是連結母校與校友的情感紐帶，未來將秉持「服務校友、服務母校、服務社會」的宗旨，全力以赴。

蔡懷強呼籲：「校友會的生命力源自於每位校友的參與。無論你在何處、從事何種職業，這裡永遠有一份屬於你的溫暖。」他期盼與全體校友攜手，「以今日為起點，寫下校友會新的篇章」。

菲華各校友會聯誼總會會長吳良煜先生也到場祝賀並致詞，祝賀菲律賓濱培元中學校友會及新屆領導班子。執行副理事長許振

華則代表校友會致謝詞，感謝各界蒞臨與支持。

豐富的文藝節目和抽彩環節貫穿聯歡晚會。詠韻樂隊的樂器合奏、常務顧問林比立的經典獨唱、詠聲歌頌團的悠揚合唱，以及「水立方杯」金牌得主施熾飛小姐與蔡懷強理事長的動人獻唱，皆獲滿堂喝彩。在名譽理事長黃秀娥領唱下，全場校友齊聲高唱培元中學校歌，悠揚歌聲凝聚起濃厚的歸屬感。激動人心的抽彩環節，為晚宴增添更多歡樂氣氛。

整場活動由蔡波玲校友擔任司儀，流程順暢有序。最後，在黃約廉牧師的祝禱禱告中，這場情誼交融、承前啟後的盛會圓滿落幕。

華教中心協辦兩個尋根之旅冬令營 組織四十位師生分赴福建和黑龍江

華教中心訊：12月20日和21日，本中心將分別組織20位菲律賓華校師生參加“2025年菲律賓華裔青少年中國尋根之旅冬令營——福建福州營”和“2025年‘中國尋根之旅’冬令營黑龍江營”。

“2025年菲律賓華裔青少年中國尋根之旅冬令營——

福建福州營”由中國僑聯主辦、福建省僑聯承辦、本中心協辦，營員分別來自僑中總校、中正、育仁、嘉南、尚一、計順菲華、紅溪禮立人、三寶顏中華、納卯基督。此次營期共十天，營地為福州和莆田。營員將參與中華武術、中國書法與篆刻、茶香詩韻、視頻剪輯、舞蹈體驗、中國音樂學

習體驗、手工製作等學習活動，還將前往三坊七巷、煙臺山、上下杭、閩江、湄洲島、莆田南少林、福道、馬尾船政文化博物館進行文化考察。

“2025年‘中國尋根之旅’冬令營黑龍江營”由中國僑聯主辦、黑龍江省僑聯承辦、本中心協辦，營員分別來自僑中分校、中正、嘉南、尚一、新加坡國際學校、羅申那同和、德拉薩大學。

此次營期共十天，營地為哈爾濱和大慶。營員們將參與漢語課、體驗非遺文化剪紙/漆扇、傳統詩詞吟唱文化講座、體驗赫哲族傳統手工藝魚皮畫、體驗滑雪、體驗冰雪娛樂專案、學唱中文歌、錄製MV、體驗中華武術等學習活動，還將前往中華巴洛克歷史文化保護街區、鐵人王進喜紀念館、侵華日軍第731部隊罪證陳列館、哈工大航太館、哈爾濱冰雪大世界、中央大街進行文化考察，進入大慶校園與祖籍國學生開展互動。

“2025年菲律賓華裔青少年中國尋根之旅冬令營——福建福州營”的營員們將於12月20日離開馬尼拉，並將於12月29日返回馬尼拉。“2025年‘中國尋根之旅’冬令營黑龍江營”的營員們將於12月21日離開馬尼拉，並將於12月30日返回馬尼拉。

（圖片說明）左起：福州、莆田、哈爾濱、大慶宣傳海報。

